



社區醫療中心 草根階層倡導日

紐約州奧本尼的帝國廣場 | 2017 年 3 月 6 日

專家的常見提問

我需要是一名立法的專家嗎？

你是為社區醫護服務需要的專家。你的工作是要傳達這方面的經驗給立法者及他們的職員。你不需具備立法或州經費的豐富知識，只需對這方面的問題有基本的瞭解。談話時，你可以參考「談話要點」裡的内容，並結合有關你在醫療中心親自經歷的信息和趣聞。

如果立法者要求統計資料以表明立法的需求時應怎麼辦？

不用擔心！如果出現這情況，你可以告訴他們你沒有相關的資料，但樂意轉交給 CHCANYS 來跟進。你可以談論社區內某些普遍存在的具體問題。切勿爭論細節導致僵局，你參加會議是為了討論社區、無家可歸者及移民醫療中心與其服務對象的需要。對自己的知識和經驗有信心，把焦點放在整體的情況上。CHCANYS 會處理其它細節問題。

會議時間多長呢？

會議時間一般為 15 分鐘左右。會議目的是讓立法者知道他或她的選民十分關注社區的醫護問題。只要竭盡全力參與這些會議，就證明了這些問題的重要性。不要因為會議簡短而灰心，你的出席已經傳達了最重要的訊息。

在談論政策的優先次序時，我需要攜帶哪些資料？

請攜帶 CHCANYS 所準備的資料夾，以轉交給立法者。你亦可以談及相關的日常經驗作補充資料。你只需要討論資料夾內「談話要點」的内容即可。

假如是職員或實習生會見我，應該灰心嗎？

你無需感到灰心。立法者很少有時間與他們所有的選民會面，立法者的職員或實習生會見你是很普遍的。事實上，職員可能會比立法者更瞭解所談及的問題。許多職員的職責是收集有關資料，鼓勵職員將你提供的信息與立法者分享是十分重要的。假如會見你的人對這些醫療中心所面對的問題不熟悉，你可以利用這個機會讓他對社區瞭解更多，這可能是成為盟友的大好機會。

我的聲音會被聽見嗎？

會的！立法者的職責是要代表你。你應該有禮貌和直接地表達自己的觀點，不要害怕堅持自己的立場。關於你的議題，立法者通常知道的比你少，他們依賴選民提醒他們有關影響社區的問題。此外，也藉著這機會向立法者表示謝意，感謝他們過去支持解決社區醫療中心需要的政策。